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ENSPT 2012

EXERCICE 1
1) Calculons P(R;)

Ona: P(D;)=04 et P(R,/ D,)=0,3

P(R)) =P (R/2Dy) +P(Ry2 Dy)

=P[R/ D) P(Dy)
Or P(D)=1— P(D;) = 1-0,4

(car P(R

=0,6
Donc P(R;) = 0,3x0,6

=0,18
2) Montrons que P(R)=0,236
P(R) = P(Ry) + P(Ry) (1)
Onadéja: P (D;) =03 ety

Donc

P(Ry) = P(R; 28

P[(Rz/Dz) / D4] P (D4) + P[(Ry/D,)/ D1] P(D;)
=P[(Ry/D;)/ D11 P(D;)  (car P[(R,/D,)/D:] =0

Donc ) B
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P(Ry/D;) = 0,2x0,4=0,08

En remplagant cette valeur dans (2)

Ona:

P(R,) =0,08 x 0,7 = 0,056

En remplagant dans (1), ona:
P (R) = 0,18 + 0,056

P(R) = 0,236

b) on veut calculer P(R;/R)

P(R12R)
P(R/R) ="
OrR; /IR =R;  car R;CR

Donc P(Ry/R) =2&1

P(R) {AN}

25 personnes.

Alors X suit la loi binoiniale e "‘-f e @235 et n=25

On veut calcul
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Exercice 2

1) Ecrivons les équations respectées par xety
Pour Paul : 40x + 10y = 110

Pour Marthe : 70x + 20y = 200

2 ) Résolvons le systéme d’équation

{40x + 10y = 110
70x + 20y = 200

{ 4x +y = 11(Ey)
7x + 2y = 20(E;)

(-2E+Ey) :x=-2
X=2
dans (E;):4 2)+y=11

S=1{2;3)}

On obtient alors le systéme
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{4X+Y=11
7X +2Y =20

D’aprés la question 2

X=2etY=3

1
DOHCE—Z et 231_—1_3

2x+6=1 et6y—3=1

R Bl

ones=((-3:2)

Résolvons graphiquement le systéme d’inéquations

.

{4x+y=11
7x + 2y =20

Pour ce faire, nous allons construire
nous allons hachurer I’ensemble,

L’'ensemble solutions est la partie

erminons le domaine de définition de g

g existe si et seulementsix—1#0 = x#1

Dg = J-o0 ;1{U]1 ;+oo] B
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2) Déterminons a, betctelque g(x)=ax+hb + %

11
X+x+2= \i
-x2+x xt2,

2x+2

-2x+2

4 a=1 b=1 c=4

4
g(X) =x+2 +“x—_-i~

Partie B

(x=3)(x+1)

1) Montrons que f'(x) =— 1

oy gt
fEx)- 1(x_1)2

_(x-13)-4

(x—1)?

_ [x=1)-2][x—1+2]
- (x-1)7

 (x-3)(x+1)
T (x-1)?

Donc f(x) =

(x-1) + + + +

£(x) + b - . +

pourx € J-o, -1 [ U ] 3 ;40 [, £(x) >0
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pourx€]-1;-1[U]1;3[ ) <0

Tableau de variation de f

Signe de ’(x)

X -0 -1

£(x) + ( -

f(x) -1
b / \A.oo

3) a) Montrons que la droite d’équation y = x+2 est une asym

Lim(f(x) —y) = lim(x+2 +x;f_1-—(x+2))

lim 4
x——o0 x—1
=0

Donc la droite (D) d’équation y =X

lim
x=1f0)=
<
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fA+x)=0+x)+ 2+m

4
=3+x+=
X

Donc f(1-x) + f(1+x) =6
b) déduisons que k(1 ;3) est un centre de symétrie a (Cf)
On a d’apres 4)a)

f1x) + f{(1+x) = (2)(3)

donc le point k (1 ;3) est un centre de symétrie a Cf
5) tracé de Cf

{faire d’abord une table de valeurs}
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